



В Свердловской области местный житель подозревается в нарушении правил дорожного движения, совершенном в состоянии опьянения и повлекшем по неосторожности смерть несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Серовского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, данный трагический инцидент произошёл вечером 1 ноября 2020 года у одного из домов по улице Школьная в посёлке Восточный Серовского района. Подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения и управляя мотоциклом «Урал», совершил наезд на 15-летнюю жительницу города Верхней Пышмы, которая в тот день находилась в гостях в указанном посёлке. От полученных повреждений девочка скончалась на следующий день.

Необходимо отметить, что мотоцикл, на котором подозреваемый совершил данное ДТП, был без государственного регистрационного знака, а сам мужчина не имел права управления транспортным средством.

В настоящее время подозреваемый задержан в процессуальном порядке. По уголовному делу следователем СКР продолжается выполнение комплекса следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В рамках расследования устанавливаются также причины и условия, которые способствовали случившемуся, в целях принятия мер профилактического характера.

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512578>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
